



6:0 中国胜不丹

6月16日，不丹队守门员哈日古隆（前）门前扑救。当日，在不丹首都廷布举行的2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强小组赛中，中国队客场以6:0战胜不丹队。（新华社发）

我市作家阿门荣获中国残疾人“十大诗人” 同时入选的还有周云蓬、余秀华

本报讯（记者朱和风）继组诗《五十感怀》荣获“自强杯”全国残疾人诗歌大赛唯一的一等奖后，宁海县作家协会主席、省聋人协会副主席、中国作家协会会员阿门作为浙江唯一入选诗人，荣获中国残疾人“十大诗人”称号。中国残疾人“十大诗人”评选由《诗潮》杂志社和沈阳市残疾人作家协会举办，历时半年，从中国当代残疾人诗人创作群体中选择了十位，他们来自全国各地，既有文坛名宿车前子老前辈，也有新近红火的女诗人余秀华，更多的是活跃在诗坛上的成熟的中青年诗人，代表了中国当代残疾人诗歌创作的最高成就。

太阳马戏宣布“中国计划” “阿凡达秀”2017年来华巡演

新华社上海6月16日电（记者许晓青）在国际舞台上久负盛名的加拿大“国宝级”艺术机构——太阳马戏15日在此间联合投资方复星集团以及德太投资正式公布其“中国计划”。该计划中最受关注的是，2017年以阿凡达为主题的大型表演剧目《魅影——首次翱翔》将来到中国。太阳马戏总裁兼首席执行官达尼埃·拉马尔介绍了根据电影《阿凡达》的画面和灵感酝酿制作的最新大型表演剧目《魅影——首次翱翔》。目前该剧目仍在北美加紧创作，不仅保留了《阿凡达》的部分人物造型，还将以巨型造景还原人们对“阿凡达世界”的部分想象，包括岩石、山川、溶洞等，主创团队还设计出一系列与电影场景相呼应的动物形象，包括阿凡达的“空中坐骑”等。这部作品将于今年12月在加拿大蒙特利尔首演。电影《阿凡达》的导演詹姆斯·卡梅隆也通过视频画面向中国观众推荐了这部“阿凡达秀”。

颈、腰椎病 有妙方

近年来，“椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑移、骨质增生、退行性变”等颈腰椎病日益困扰着人类健康，临床表现为头晕手麻、脖子僵硬胀痛、肩膀酸痛、腰部疼痛酸痛、沿坐骨神经往一侧或双侧下肢放射性疼痛、腿脚麻木胀痛发凉或抽筋、弯腰受限、坐立行走难以持久等。【仙草活膏膏】专门针对此类颈腰椎退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收，通过局部贴敷，体表施治，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢和活动受限功能恢复。本品为新型外用黑膏贴剂，使用方便且不易过敏，按疗程使用更有利于康复不易复发（一个疗程轻症5盒，重症10盒）。

戴继辉：打造一支宁波少儿摇滚乐队

本报记者 周燕波 通讯员 郑志琳



在宁波有这样一支少儿摇滚乐队，成立时间才一年半，名气已经不小。成立一个多月，他们就带着新排练的《童年》《彩虹的微笑》两首歌曲登上宁波网络春晚的舞台，去年8月又作为宁波唯一一支参赛队捧回了第四届全国少儿摇滚乐队大赛冠军的奖杯。在今年5月市文化馆举行的“群星舞台·才艺秀”首场月度擂台赛中，这群稚气未脱的孩子战胜各路高手，一举夺得月赛冠军，直接入围年度决赛。前不久他们又收到了央视《出彩中国人》、江苏卫视《男生女生向前冲》、“2015长江迷笛音乐节”等节目、比赛的邀请。

这支乐队就是“时代节拍 Crazy Sunday（疯狂周末）少儿摇滚乐队”。乐队6个成员分别是主唱余贝贝、鼓手戴承天、键盘手陈玥明、萨克斯手周琪皓、吉他手张琛、贝斯手邹仁博。他们来自同一所学校同一个班级——宁波高新区实验学校402班。这种由同班同学组成的少儿乐团不仅在宁波、在全国也属罕见。这支少儿乐队的成功，离不开乐队的创始人、鼓手戴承天的爸爸。戴爸爸名叫戴继辉，在一家街道卫生院工作，最大的爱好却是音乐。戴承天从小学一年级起，学习架子鼓。戴爸爸的业余时间几乎全耗在儿子的学艺上了：陪着孩子上课、记笔记、在

家监督练鼓，有空还上网泡论坛、收集资料信息、研究器材配置，成了一个十足的“虎爸”。“虎爸”的学艺理念是“拳不离手，曲不离口”，哪怕出门旅行，他也让儿子带着一套练习用的哑鼓，做到每天摸一摸鼓槌。就是凭着这股狠劲，2012年，年仅7岁的小承天登上了“宁波达人秀”舞台，让人刮目相看。由于每天接送儿子，时间一长，戴爸爸跟班上的几位家长熟悉了。一次大家在校门口等孩子放学时，戴爸爸对几位常常碰面的妈妈说：“我儿子在学架子鼓，要不你们的孩子去学吉他、萨克斯什么的，等他们学得差不多了，咱组建一支乐队怎么样？”戴爸爸的提议得到了几位妈妈的一致赞同。于是，几个孩子分别去主攻戴爸爸“分配”的角色：学吉他、学贝斯、学萨克斯、学声乐……

2013年11月11日，少儿摇滚乐队宣告成立。戴爸爸是乐队总负责人，负责制定训练计划、联络培训老师、采购乐器设备、协调各类比赛、演出活动、管理乐队基金等事务，其他几位妈妈轮流值班，负责监督、接送、采办服装、化妆等杂务。学校也十分支持他们，专门腾出一个房间让他们排练。

2014年8月，乐队参加在天津举行的第四届全国少儿摇滚乐队大赛。在全国众多参赛乐队中，他们凭着初生牛犊不怕虎的闯劲，从初赛、复赛杀入决赛。在8月10日举行的决赛中，他们凭借一曲《映山红》战胜其他16个对手，夺得第一名！

“那段时间他们特别辛苦，别的孩子在暑假里可轻松游玩，他们却天天泡在排练室里；屋子里没有空调，几个小时排练下来，个个汗流浃背。”戴爸爸回忆道。萨克斯手周琪



图为时代节拍 Crazy Sunday 少儿摇滚乐队成员。（乐队提供）

皓累得口腔溃瘍，因为每天吹萨克斯老是痊愈不了。妈妈心疼劝他放弃，但周琪皓说：“我不想拖乐队的后腿。”一个乐队要取得成功，最关键的是要有一种团结合作的精神。通过一年半的朝夕相伴，并肩作战，乐队成员都亲如兄妹。他们在比赛时表现出来的那种特有的默契和友爱精神常常打动评委、观众。上个月，周琪皓上体育课不小心摔伤锁骨住院，恰巧她妈妈有事要去杭州，乐队小伙伴们及其家长于是轮流去医院看望、照顾他。孩子们还在一张贺卡上每人写上一句话，鼓励、祝福周琪皓。

女足世界杯：中国 2:2 平新西兰闯进十六强



6月15日，中国队队长吴海燕（前）赛后与队友一起答谢观众。（新华社发）

新华社加拿大温尼伯6月14日电（记者王浩明 公兵 马邦杰）落后、扳平、反超、被扳平——在女足世界杯A组生死战的94分钟里，让人窒息的高压数次向年轻的中国女足袭来，但姑娘们没有被击倒，2:2顽强战平新西兰队获得小组第二，昂首挺进16强。

14日的比赛是一场双方都输不起的比赛，新西兰队必须赢球才有出线可能，而中国队打平才基本上可确保出线。中国队没有保守，第三分钟，王珊珊用一脚外围远射迫使新西兰门将内勒扑救。1分钟后，内勒再次扑出了任桂辛的头球。第14分钟，韩鹏左路一脚似传似射偏出球门。

顶住中国队的三板斧后，新西兰队用凶狠的逼抢绞杀中国队中场，并强攻左路，中国队陷入全面被动。第22分钟，斯托特中路突进杀入禁区，王飞及时出击将球化解。5分钟后，格里戈里厄斯左路传中，李冬娜赶在对方前锋抢点前飞身解围。第28分钟，新西兰队开出角球，斯托特后门柱大力抽射破门。

落后的中国队并不急躁，高位逼抢重现江湖，并掌控了场上局面。第41分钟，王丽思挑传，哈西特伸开手臂挡球，被裁判处以犯规。王丽思站在球前，深吸一口气，大力右脚抽射，球如出膛的炮弹一样直奔球门左角。虽然内勒判断准确横身飞出，但皮球还是擦着他的指尖砸进网窝。中国队在半场结束前将比分扳为1:1平。

下半场中国队渐渐找到感觉。第60分钟，一连串配合后，吴海燕右路传中，王珊珊头球破门，中国队2:1反超。新西兰队顿时急了，不顾一切大举压上。第64分钟，新西兰队左路传中，赫恩右门柱头球摆渡，威尔金森凌空钩射破门，比分变为2:2平。看到胜利希望的新西兰队随后继续前压，但中国队并没有死守，而是和对手打起对攻。第76分钟，王丽思右路高速突进底线传中，王珊珊飞身抢点射门偏出。

经历漫长的4分钟补时后，匈牙利主裁判库尔科萨的3声长哨鸣响，比分定格在2:2。

“我们虽然平了就可以出线，但我们没有保平的想法，要全取三分，球员都尽力了，重压之下取得小组出线非常不错，我们队员做得非常好。”赛后，代替郝伟出席新闻发布会的中国队助理教练常卫巍说。

小组赛中国队1胜1平1负积4分，进球数力压同分的荷兰队，以小组第二直接晋级。她们的八分之一决赛对手将是C组第二名，将在瑞士和喀麦隆队之间产生。

张掖旅游火爆

近日，丝路明珠——甘肃张掖旅游推介会在宁波召开。会上，张掖市旅游局就张掖旅游产品进行了宣传推介，并播放了《金色张掖》旅游宣传片。

据了解，张掖市历史悠久，是中国优秀的旅游城市，也是甘肃仅有的4个国家历史文化名城之一。张掖地处河西走廊中部，南依祁连山脉，北望巴丹吉林沙漠。自古就有“塞上江南”和“金张掖”之美称，是全国少有的高品位综合旅游资源富集区。张掖旅游产品丰富，湿地风光休闲游、中国最美丹霞游、裕固风情体验游、祁连风光揽胜游、石窟艺术观赏游、丝路文化体验游、最美国道227线风光游、冬春滑雪体验游、爱国主义教育红色游等多条精品线路。

据了解，目前张掖丝路西行产品受宁波市民热捧，暑期在推的张掖、嘉峪关、敦煌双飞五日、六日游的价格分别为5980元、6380元。相关负责人介绍，暑假是丝绸之路的传统旅游旺季，对于孩子来说这条线路是古商道、古文化、古文明的代表，来一次这样的旅行意义重大。目前，省中青旅、康泰等旅行社均可报名。

办公楼 土地 厂房 出售 出租

央视 CCTV《影响力》合作企业 非手术“植入式”增发 免疼痛

关于天童南路（日丽中路-泰安中路段）实施封闭施工及相关公交线路改道的公告

为配合轨道交通3号线南部商务区站工程主体结构施工，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条的有关规定，需对天童南路（日丽中路-泰安中路段）进行封闭施工。现决定自2015年6月25日至2019年12月止（预计）实行交通管制如下：

一、交通组织：（一）机动车：禁止机动车在天童南路（日丽中路-泰安中路段）通行，其中泰安中路可东西向通行，受限车辆可通过宁南南路、前河南路、日丽中路、鄞州大道绕行。（二）非机动车及行人：禁止非机动车在天童南路（天智巷-泰安中路）自北向南通行，受限非机动车可通过天智巷-泰金巷-泰安中路-天童南路绕行；禁止非机动车在天童南路（泰安中路-泰安中路）自南向北通行，受限非机动车可通过鄞州大道-前河北路-泰安中路-天童南路绕行。

二、公交线路调整：（一）101路、151路、633路、666路、668路经天童南路鄞州大道口后双向临时改走鄞州大道、前河南路、日丽中路至日丽中路天童南路路口后按原线路运营。双向临时增设宁南南路鄞州大道口、盛世新都、鄞州海关、日丽路宁南路口、日丽路天童南路路口停靠站点。双向临时撤销部分鄞州大道、天童南路（鄞州大道至日丽中路段）走向及鄞州大道天童南路路口（单）、天童南路泰安中路口、南部商务区、鄞州公园东（单）停靠站点。（二）127路、159路、139路、283路、909路鄞州客运总站始发经鄞州大道后双向临时改走宁南南路、日丽中路至日丽中路天童南路路口后按原线路运营。双向临时增设宁南南路鄞州大道口、盛世新都、鄞州海关、日丽路宁南路口、日丽路天童南路路口停靠站点。双向临时撤销部分鄞州大道、天童南路（鄞州大道至日丽中路段）走向及鄞州大道天童南路路口（单）、天童南路泰安中路口、南部商务区、鄞州公园东（单）停靠站点。（三）153路鄞州客运总站始发后双向临时改走鄞州大道、它山堰路、泰安西路、宁南南路、日丽中路至日丽中路天童南路路口后按原线路运营。双向临时增设鄞州老年乐园、银河湾小区、香堤水岸、盛世新都、鄞州海关、日丽路宁南路口、日丽路天童南路路口停靠站点。双向临时撤销部分鄞州大道、天童南路（鄞州大道至日丽中路段）走向及鄞州大道天童南路路口（单）、天童南路泰安中路口、南部商务区、鄞州公园东（单）停靠站点。（四）151区间南部商务区始发往灵桥方向临时改走天童南路、泰安中路、蝶缘路、日丽中路至日丽中路天童南路路口后按原线路运营，往公交南部商务区站方向经天童南路单向改走日丽中路、蝶缘路、泰安中路、天童南路至公交南部商务区站。往灵桥方向单向临时增设汇港大厦、水街、日丽路天童南路路口停靠站点，往南部商务区方向单向临时增设日丽路天童南路路口、南苑新城酒店停靠站点。双向临时撤销天童南路（泰安中路至日丽中路段）及鄞州公园东（单）、南部商务区（单）停靠站点。（五）166路西环线南部商务区始发后临时改走泰安中

路、蝶缘路、日丽中路后按原线路运营至日丽中路蝶缘路口后改走蝶缘路、泰安中路、天童南路至公交南部商务区站，166路东环线南部商务区始发后临时改走泰安中路、蝶缘路、日丽中路至日丽中路天童南路路口后按原线路运营至日丽中路蝶缘路口后改走蝶缘路、泰安中路、天童南路至公交南部商务区站，西环线单向临时增设汇港大厦、水街、日丽路天童南路路口、南苑新城酒店停靠站点，东环线单向临时增设汇港大厦、水街、南苑新城酒店停靠站点，双向临时撤销天童南路（日丽中路至泰安中路段）走向及南部商务区（单）、鄞州公园东（单）停靠站点。（六）157路往曙光新村方向运营至惊驾路曙光北路口后单向改走曙光北路、民安路、江东北路、通途路、徐戎路至徐戎路惊驾路口后按原线路运营返回至鄞州中心区日丽中路天童南路路口后双向临时改走日丽中路、宁南南路、泰安中路至爱伊美大厦（南部商务区）。双向临时增设世纪曙光（单）、民安路江东北路口（单）、和丰创意广场（单）、庆丰桥东（单）、景家园（单）、徐戎三村（单）、日丽路天童南路路口、日丽路宁南路口、鄞州海关、盛世新都、汇港大厦（单）停靠站点，撤销曙光新村始发、天童南路走向及徐戎新村（单）、鄞州公园东（单）、南部商务区停靠站点。（七）132路经日丽中路前河南路口后双向临时改走前河南路、鄞州大道至鄞州大道天童南路路口后按原线路运营，双向临时增设前河南路日丽中路路口、南裕小区西停靠站，双向撤销天童南路、日丽中路（天童南路-前河南路段）走向及布利杰大厦、鄞州公园东（单）、南部商务区、天童南路泰安中路口停靠站点。（八）690路天童南路日丽路口后，双向临时改走日丽中路、宁南南路、鄞州大道至鄞州客运总站。双向临时增设日丽路天童南路路口停靠站点。双向临时撤销天童南路（日丽中路至鄞州大道段）、部分鄞州大道走向及南部商务区停靠站点。（九）650路日丽中路天童南路路口后，双向临时改走日丽中路、前河南路、鄞州大道至鄞州大道天童南路路口后恢复原线。双向临时增设布利杰大厦、前河南路日丽中路路口、南裕小区西停靠站点。双向临时撤销天童南路（日丽中路至鄞州大道段）走向及鄞州公园东（单）、南部商务区、天童南路泰安中路口停靠站点。（十）360路天童南路日丽路口后临时双向改走日丽中路、宁南南路、鄞州大道运营（开往公交庆丰桥站方向，需在蝶缘路口掉头）。临时双向撤销部分天童南路、泰安中路（东往西单向）走向及鄞州公园东（北往南单向）、南部商务区、天童南路泰安中路口（南往北单向）、汇港大厦（东往西单向）停靠站点。临时双向增设日丽路天童南路路口、日丽路宁南路口、鄞州海关、盛世新都、宁南南路鄞州大道口（南往北单向）停靠站点。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，请社会各界和广大群众给予理解和支持。

宁波市公安局鄞州分局交通警察大队 宁波市鄞州区道路运输管理所 宁波市轨道交通工程建设指挥部

慈溪市兴达食品有限公司 慈溪杨梅北京专业配送、全国快递直送